



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Zakład Zagospodarowania Odpadów w Poznaniu sp. z o. o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [al. Marcinkowskiego 11](#)

Miejscowość: [Poznań](#)

Kod pocztowy: [61-827](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 618530813](#)

Osoba do kontaktów: [Norbert Kurczyna, Łukasz Strzeżyński](#)

E-mail: mag.pio@odpady.poznan.pl

Faks: [+48 618530842](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.odpady.poznan.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Kontrakt nr 2: Dostawa pojazdów specjalistycznych do obsługi instalacji do odzysku odpadów biodegradowalnych zlokalizowanej w Poznaniu

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Część 1 - Przedmiotem zamówienia jest dostawa ładowarki przeładunkowej zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Załączniku nr 1 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia
2. Część 2 - Przedmiotem zamówienia jest dostawa ładowarki kołowej i czterech kontenerów zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Załączniku nr 1 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia.
3. Gwarancja i serwis (zapisy wspólne dla Części 1 i Ładowarki kołowej wchodzącej w zakres Części 2)
 - a. Zamawiający oczekuje, że gwarancja na ładowarki będzie wynosiła min. 24 miesiące od momentu podpisania protokołu odbioru urządzenia lub będzie obejmowała czas w wymiarze min. 4000 mth.
 - b. Zamawiający oczekuje, że naprawy, konserwacje i przeglądy dokonywane będą przez Oferenta w miejscu postoju maszyny.
 - c. Podjęcie naprawy ładowarki maksymalnie do 24 godziny od zgłoszenia w miejscu postoju maszyny, a zakończenie naprawy maksymalnie do 21 dni od daty zgłoszenia.
4. Dokumentacja dostarczona do ładowarki (zapisy wspólne dla Części 1 i Ładowarki kołowej wchodzącej w zakres Części 2):
 - a. Instrukcja w języku polskim;
 - b. Katalog części zamiennych;
 - c. Oferowane ładowarki muszą posiadać Certyfikat CE, który należy dołączyć do dokumentacji ładowarki;

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	31158000	
Dodatkowe przedmioty	34928480	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[ZZO/ZZ-341-16/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_odpady](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-090153](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 132-235676](#) z dnia: [12/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[09/07/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadia i
gwarancje, punkt 4

Zamiast:

4. Wadium składane w formie innej niż pieniężna należy złożyć w kasie Zamawiającego: Zakład Zagospodarowania Odpadów w Poznaniu sp. z o. o., al. Marcinkowskiego 11 w Poznaniu, pok. nr 10 w godz. 08:00 – 14:30 . Wadium (oryginał) należy wnieść najpóźniej do dnia 15 lipca 2014 r. do godz. 11:00 , po czym zostanie ono zdeponowane w kasie Zamawiającego. Przyjęcie dokumentu w kasie Zamawiającego nie jest jednoznaczne z poprawnością złożonego wadium.

Powinno być:

4. Wadium składane w formie innej niż pieniężna należy złożyć w kasie Zamawiającego: Zakład Zagospodarowania Odpadów w Poznaniu sp. z o. o., al. Marcinkowskiego 11 w Poznaniu, pok. nr 10 w godz. 08:00 – 14:30 . Wadium (oryginał) należy wnieść najpóźniej przed terminem składania ofert określonym w Rozdziale XIII SIWZ, po czym zostanie ono zdeponowane w kasie Zamawiającego. Przyjęcie dokumentu w kasie Zamawiającego nie jest jednoznaczne z poprawnością złożonego wadium.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu:

Zamiast:

19/08/2014 Godzina: 11:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

25/08/2014 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

